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Storage Trends Utility Tall Cabinet
MANUAL DEL USUARIO Armoire de rangement de Storage Trends

No Tools Required Gabinete alto de uso general de Storage Trends
Assemblage sans outils.

El armado no requiere herramientas.

A\ WARNNG

» Not intended for storage of flammable or caustic chemicals.

» Not intended for use by children. To avoid risk of suffocation, do not allow children to play inside container.

« This product may become susceptible to impact damage in freezing temperatures. Do not store near excessive heat.

» Exercise caution when moving fully loaded product. This product is not intended for transporting heavy objects. Use as a stationary storage device only.
« Do not sit or stand on top. Do not store items on top.

+ Maximum weight capacity: 75 pounds per shelf.

A\ MISEEN GARDE

» Ce meuble n'a pas été congu afin de stocker des produits chimiques corrosifs.

+ Cet article ne doit pas étre utilisé par des enfants. Afin d'éviter tout risque d'étouffement, ne pas laisser d enfants jouer a I'intérieur.

+ Cet article peut étre endommagé par des impacts & une température inférieure a 0°C Ne pas remiser a proximité d'une source de chaleur excessive.

« Faire preuve de précaution pour transporter ce meuble lorsqu'il est plein. Ce meuble n'a pas été congu afin de transporter des objets lourds. Utiliser
uniquement un meuble de rangement fixe.

+ Ne pas s'asseoir ni se tenir debout sur ce meuble. Ne pas stocker d'articles sur ce meuble.

« Capacité maximum: 75 Ibs (34 kg) par tablette.

A ADVIERIENGA

* No esta disefiado para almacenar substancias inflamables o quimicos causticos.

» No esta disefiado para ser usada por los nifios. Para evitar el riesgo de asfixia, no permita que los nifios jueguen dentro de la unidad.

« Este producto puede ser susceptible a dafios por impacto en temperaturas bajo 0°C. No lo guarde cerca de fuentes de calor excesivo.

+ Tenga cuidado cuando mueva el producto completamente cargado. Este producto no ha sido disefiado para transportar objetos pesados. Uselo como
unidad de almacenamiento fijo tnicamente.

» No se siente 0 se pare encima del gabinete. No aimacene articulos encima.

» Capacidad maxima de almacenamiento: 75 libras (34 kg) por anaquel en total. [~
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Read instructions prior to assembly. This product contains parts that can be damaged if incorrectly assembled.

Lisez les instructions avant de commencer I’assemblage: cet article contient des piéces pouvant étre endommagées si elles ne sont pas
assemblées correctement.

Iea las instrucciones antes de comenzar a armar. Este producto tiene piezas que pueden danarse si se arman incorrectamente.

Assembly Instructions / Directives d’assemblage / Instrucciones de armado

Keyhole slot in Side Panel | Eack Panel C -
Orifice du panneau latéral *I” anneau arriere

1. Connect one Side Panel | to Back Panel C by lining up the four keyhole

openings in Side Panel | with the four T connectors that protrude from Back Ranura en el Panel Lateral *I" y Panel Tfalsefo %
Panel C. Move Side Panel towards Back Panel to insert the T connectors into - =
the keyhole slots. Once all T connectors are correctly inserted, push Back I—

Panel C down to fully engage snaps.
1. Fixez un panneau latéral “I” au panneau arriére “C’ en alignant les qua-
tre orifices du panneau latéral avec les quatre connecteurs en T qui font
saillie sur le panneau arriére “C’. Déplacez le panneau latéral vers le pan-
neau arriére afin d'introduire les connecteurs en T dans les orifices. Aprés
avoir correctement inséré tous les connecteurs en T, pressez vers le bas
afin que le panneau arriére “C’ s'imbrique complétement d’un bruit sec.

1. Conecte un Panel Lateral “I” al Panel Trasero “C’ alineando los cuatro
agujeros en el Panel Lateral *I” con los cuatro conectores en T que sobre-
salen del Panel Trasero “ C’. Mueva el Panel Lateral hacia el Panel Trasero
para insertar los conectores en T en las ranuras. Una vez que todos los

d

conectores en T han sido correctamente insertados, presione el Panel Back Panel T Connector i
w e . f . Connecteur en T du panneau arriere
Trasero “C’ hacia abajo para que encaje completamente. Conector en T del Panel Trasero
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2. Connect second Side Panel | to Back Panel C by lining up the
four keyholes openings in Side Panel with the four T connec-
tors that protrude from Back Panel C. Move Side Panel toward
Back Panel to insert the T connectors into the keyhole slots.
Once all T connectors are correctly inserted, push Side Panel |
down to fully engage snaps.

2. Fixez le deuxieme panneau latéral “I” au panneau arriére
“C” en alignant les orifices du panneau latéral en utilisant les
connecteurs en T qui font saillie du panneau arriére “C’.
Déplacez le panneau latéral vers le panneau arriére afin d'in-
troduire les connecteurs en T dans les orifices. Aprés avoir cor-
rectement inséré tous les connecteurs en T, pressez vers le bas
afin que le panneau latéral “I” s'imbrique complétement d’un
bruit sec.

2. Conecte el segundo Panel Lateral | al Panel Trasero “C’ alin-
eando las cuatro ranuras en el Panel Lateral con los cuatro
conectores en T que sobresalen del Panel Trasero “C’. Mueva
el Panel Lateral hacia el Panel Trasero para insertar los conec-
tores en T en las ranuras. Una vez que todos los conectores en
T se han insertado correctamente, presione el Panel Lateral *|”
hacia abajo para que encaje completamente.

Back Panel C ;
Panneau arriére "C” v

Panel Trasero “C”
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Keyhole slot in Side Panel |
Orifice du panneau latéral "I”
Ranura en el Panel Lateral "I

N
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Back Panel T Connector
Connecteur en T du panneau arriere
Conector en T del Panel Trasero

3. Set Back and Side Panel Assembly on top of Bottom Panel A by lining up
the tabs from Bottom Panel with the corresponding holes in Back and Side

Panel Assembly.

Once all tabs are correctly aligned, push Back and Side Panel Assembly

down to fully engage snaps.

When complete, verify all eight connections are secure.

3. Placez I'ensemble panneau arriere et panneaux latéraux sur le panneau
inférieur “A’ en alignant les languettes du panneau inférieur avec les trous

correspondants du panneau arriere et des panneaux latéraux.

Aprés avoir aligné correctement toutes les languettes, pressez fermement
vers le bas sur I'ensemble panneau arriere et panneaux latéraux afin que ces

panneaux s'imbriquent complétement d'un bruit sec.

Apres avoir terminé, assurez-vous que les huit fixations ont été correctement

effectuées.

3. Coloque el Ensamble de Panel Trasero y Lateral sobre el Panel Inferior * A’
alineando las lenguietas del Panel Inferior con los agujeros correspondientes

en el Ensamble de los Paneles Trasero y Lateral.

Una vez que todas las lenguetas han quedado correctamente alineadas, pre-
sione hacia abajo el Ensamble de Panel Trasero y Panel Lateral para que

encajen completamente.

Una vez hecho esto, verifique que todas las ocho conexiones han quedado

firmemente aseguradas.

Back and Side Panel Assembly
Ensemble panneau arriére et
panneaux latéraux

Ensamble de los Paneles Trasero

|y Lateral

Tabs
Languettes
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Bottom Panel
Panneau inférieur
Panel Inferior

Lenglietas




Side Panel |
Panneau latéral "I’

4. Locate T-Bracket Receptacle in Left Door E and Side | Panel T-Bracket.
Door E 4
Porte "E” / Panel Lateral "I"

Puerta "E"

4. Déterminez I'emplacement du logement pour la patte de fixation en T située dans la
porte “E’ ainsi que la patte de fixation en T du panneau latéral “I".

4. Ubique el Receptaculo para Ménsula en T en la Puerta
Izquierda “E’ y la Ménsula en T del Panel Lateral “I". d

Side Panel T-Bracket
Patte de fixation en T
Ménsula en T del Panel Lateral

T-Bracket Receptacle in Door E
Logement pour patte de fixation

en T dans la porte “E”
Receptaculo para la Ménsula en
T en la Puerta "E”

5. Standing in front of the unit, hold Left Door Ein closed position at approxi-
mate angle shown. Make sure that while holding door you can view T-Bracket

Receptacle in Left Door E and Side Panel | T-Bracket.

5. Placez-vous devant I'armoire et tenez la porte gauche “E’ en position fer-
mée en l'inclinant & I'angle approximatif indiqué sur l'illustration. Assurez-
vous que lorsque vous tenez la porte, il vous est possible de voir le logement
destiné a accueillir la patte de fixation en T dans la porte gauche “E’ ainsi que

la patte de fixation en T située dans le panneau latéral *I”.

5. Parandose en frente de la unidad, sostenga la Puerta lzquierda “E’ en posi-
cion cerrada aproximadamente al angulo que muestra el diagrama. Verifique
que sosteniendo la puerta usted puede ver el Receptaculo para la Ménsula en
Ten la Puerta lzquierda “E’ y la Ménsula en T del Panel Lateral “I”.

Door E in closed position at angle
Porte “E” en position fermée penchée
comme illustré
Puerta “E” Inclinada, en Posicion
Cerrada
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6. Align Side Panel | T-Bracket with T-Bracket receptacle in Left Door E

Connect Side Panel | T-Bracket by pulling T-Bracket towards Door E and
guide bottom of the T-Bracket into the T-Bracket Receptacle. Lift up on Left

View inside cabinet

Vue de l'intérieure de I'armoire

Vista del Interior del Gabinete

Door E slightly and rotate door top towards center of cabinet to capture top of ~ T-Bracket Receptacle

T-Bracket.

6. Alignez la patte de fixation en T du panneau latéral “I" avec le logement
pour la patte de fixation en T situé dans la porte gauche “E’.
Fixez le panneau latéral “I” en tirant la patte de fixation en T vers la porte
gauche et guidez le bas de la patte de fixation dans le logement. Soulevez
Iégérement la porte gauche “E’ et tournez le dessus de la porte vers le cen-
tre de I'armoire afin d'imbriquer la patte de fixation en T.

6. Alinee la Ménsula en T del Panel Lateral | con el receptéaculo para la
Ménsula en T en la Puerta Izquierda “E’.

Conecte la Ménsula en T del Panel Lateral | moviendo la Ménsula en T hacia
la Puerta “E’ y guie el borde inferior de la Ménsula en T para encajarla en el
Receptaculo para Ménsula T. Levante ligeramente la Puerta lzquierda “E’ y
gire el borde superior de la Puerta hacia el centro del Gabinete para encajar
el tope de la Ménsulaen T.

Logement pour patte de fixation en T

Receptaculo para la Ménsula en T

Pull Side Panel T-Bracket towards door and
guide into T-Bracket Receptacle
Tirez la patte de fixation en T du panneau
latéral vers la porte et guidez la patte dans
le logement
Mueva la Ménsula en T del Panel Lateral
hacia la puerta e introduzcala en el
Receptaculo para la Ménsulaen T

Door Panel
Panneau de porte

Panel de la Puerta
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Side Panel
Panneau latéral
Panel Lateral

7. Once T-Bracket is engaged fully in receptacle, rotate Door E to vertical
position and lower in place over left side Hinge Post on Bottom Panel A. Place
Left Door Ein closed position.

7. Aprés avoir complétement inséré la patte de fixation en T dans le loge-
ment, tournez la porte “E’ pour I'amener a la verticale et abaissez-la afin de
la placer sur le montant de charniére gauche du panneau inférieur “A’.
Placez la porte “E’ en position fermée.

7. Una vez que la Ménsula en T ha encajado completamente en el
Receptaculo, gire la Puerta “E’ a su posicion vertical y béjela colocandola en
su lugar sobre el Poste de Bisagra del lado izquierdo en el Panel Inferior “A’.
Coloque la Puerta lzquierda “E’ en su posicion cerrada.

Left Door E in vertical position
Porte gauche "E" en position
fermée

c
Puerta Izquierda "E” en posicion

vertical

Left side Bottom Panel Hinge Post
Montant de charniére gauche du
panneau inférieur

Poste de Bisagra del Panel
Inferior en el lado izquierdo
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8. Repeat steps 4 through 6 to attach Right Door F.
8. Reprenez les étapes 4 a 6 pour fixer la porte droite “F.

8. Repita los pasos 4 a 6 para instalar la Puerta Derecha “F.

9. Set Top Panel G on top of cabinet and door assembly by lining up the tabs
from the Top Panel G with the corresponding holes in the cabinet and door
assembly.

Once all tabs are correctly aligned, push Top Panel G down to fully engage
snaps.

When complete, verify all eight connections are secure.

9. Placez le panneau supérieur “G’ sur I'armoire en alignant les languettes du
panneau supérieur “G’ avec les trous correspondants de I'armoire.

Apres avoir aligné correctement toutes les languettes, pressez fermement sur
le panneau “G’ afin que les languettes s’imbriquent complétement.

Aprés avoir terminé, assurez-vous que les huit fixations ont été correctement
effectuées.

9. Cologue €l Panel Superior “G” encima del ensamble de gabinete y puerta,
alineando las lenglietas del Panel Superior “G” con sus correspondientes
agujeros en el ensamble de gabinete y puerta.

Una vez que todas las lengtietas estan correctamente alineadas, presione
hacia abajo el Panel Superior “G’ hasta que las lengtietas encajen total-
mente.

Una vez terminada esta operacion, verifique que todas las ocho conexiones
han quedado debidamente aseguradas.

Top Panel
Panneau supérieur
Panel Superior

Tabs
Languettes
Lenglietas




Before inserting shelves, choose desired shelf locations. Starting with the top
most location, insert shelf as instructed in steps 10 through 12. Continue to
insert remaining shelves in order from top to bottom of unit.

Shelf
Tablette
Anaque

/
10. With curved face of Shelf facing forward, tilt shelf at angle until it clears V4 Il
the door opening and can be inserted into cabinet. —1}
0
Avant d'insérer les tablettes des étageres, déterminez leur emplacement.
Commencez par I'emplacement le plus haut, insérez la tablette comme
indiqué au cours des étapes 10 a 12. Continuez & insérer les tablettes E |
restantes dans I'ordre, de haut en bas. ﬁ-
J
10. Avec le c6te arrondi de la tablette vers I'avant, penchez la tablette afin .
qu'elle passe par I'ouverture de porte et puisse étre introduite dans I'armoire. _— .
E
Antes de colocar los anaqueles, escoja las ubicaciones donde desea colocar =S —
cada anaquel. Comenzando por la ubicacion més alta, instale el anaquel P—U _ﬁ
segun las instrucciones dadas en los pasos 10 a 12. =
Continte colocando los demés anaqueles en orden, de arriba para abajo.
E
. . Lo 3
10. Con la cara curva del Anaquel mirando hacia el frente, incline el anaquel
a un angulo tal que no obstaculice la abertura de la puerta y pueda insertarse ﬂTj ) e
en el gabinete. -
g — m
— "I~ b
b
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Hooks
11. Still holding at an angle, push Shelf into cabinet until it stops against the Crochets
Back Panel. Rotate Shelf downward to flat position. Ganchos
11. Tout en maintenant la tablette penchée d'un c6té, poussez la tablette
dans I'armoire jusqu'a ce qu'elle soit contre le panneau arriére. Tournez la
tablette vers le bas afin de I'amener & I'horizontale.
11. Manteniendo el Anaquel inclinado, ponga el Anaquel en el gabinete hasta
que toque el Panel de Atrés. Gire luego el Anaquel hacia abajo a la posicién
horizontal.
E
B
=
E
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E
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12. Lower Shelf over hooks on Side Panel at desired shelf height, capturing
slots in Shelf’s bottom edges on Hooks.

Repeat steps 10 through 12 for remaining Shelves on C7200 and C7200G
models. Model C7200K comes with three Shelves.

12. Abaissez la tablette sur les crochets du panneau latéral a la hauteur
désirée en veillant & ce que les crochets s'imbriquent
dans

les fentes des bords inférieurs de la tablette.

Reprenez les étapes 10 a 12 pour la
tablettes sur les modéles C7200 et
C7200G Le modele C7200K est fourni
avec trois tablettes.

12. Baje el Anaquel sobre los
ganchos en el Panel Lateral a las
alturas deseadas, y encaje los
Ganchos en las ranuras de los
bordes de debajo de los Anaqueles.

Repita los pasos 10 a 12 para el
Anaqueles para los modelos C7200 y
C7200G B modelo C7200K viene con tres
Anaqueles.

Crochet
Gancho

LJ

13. Recommended mounting of cabinet to wall for added stability
(Hardware not included). Cabinet Mounting Holes

Using & 3/16" drill bit, fill through the four provided mounting locations in Back Panel Cto Emplacement des trous de montage de I'armoire
create mounting holes. Using mounting holes as template, mark mounting hole locations on Perforaciones de Montaje en el Gabinete
wall.

Talk to a local hardware retailer to determine the correct mounting anchor and screw combi-
nation for your application. Drill four mounting holes in wall, insert mounting anchors into

mounting holes in wall.

Put cabinet in desired location, line up cabinet mounting holes with mounting anchors in wall 1 u—ﬁ —
and insert screws. =1=]

Tighten screws to secure to wall. Do not overtighten as damage to product may occur

13. Il est recommandé de fixer |'armoire au mur pour une stabilité accrue b
(Matériel de fixation non fourni).

o
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Utilisez un foret de 3/16 po. (4 mm) et percez au niveau des quatre points du panneau arriére e
*“C afin de percer des trous de montage. Utilisez ces trous de montage comme gabarit et
marquez |'emplacement des trous sur le mur.

Contactez votre quincaillier afin de déterminer le type d'ancrage mural et les vis dont vous
aurez besoin pour effectuer I'installation. Percez les quatre trous de montage dans le mur, E E a
insérez les ancrages muraux dans les trous de montage du mur. o

o

o P

ancrages muraux du mur et insérez les vis.

Placez I'armoire a I'emplacement désiré, alignez les trous de montage de I'armoire avec les L

Serrez les vis afin de fixer I'armoire au mur. Ne pas trop serrer afin de ne pas endom-
mager I'armoire.

13. Se recomienda que el gabinete se fije a una pared para mayor estabilidad. (Los elementos elb
de ferreteria no vienen incluidos). r
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Usando un taladro con “broca de 3/16” (4 mm), taladre a través de las cuatro ubicaciones que i
se encuentran en el Panel Trasero “C’, para crear las perforaciones de montaje. Usando estas [ —
perforaciones de montaje como templete, marque la ubicacion de las perforaciones en la .
pared. L———ri L

[

Consulte con el vendedor local de ferreteria para determinar la combinacion apropiada de
ancla de montaje y tornillo que requiere su aplicacion. Taladre las cuatro perforaciones en la f =13 nﬂ
pared, e inserte las anclas de montaje en las perforaciones de montaje en la pared. & L]

Coloque el gabinete en la ubicacion deseada, alinee las perforaciones de montaje del gabinete e
con las anclas de montaje en la pared e inserte los tornillos. 7 o

Apriete los tornillos para asegurar el gabinete en la pared. No los apriete demasiado pues f

puede daiar Ia unidad. = e




Please provide this information. / Veuillez fournir les informations suivantes. / Por favor, suministre la informacion siguiente.

Name/Nom/Nombre:

Street/Rue/Calle: City/Ville/Ciudad:

State/Etat ou Prov./Estado: . Zip Code/Code Postal/Codigo Postal: __
Phone/Téléphone/Teléfono:—_____ Date/Date/Fecha:

Place of Purchase:
Lieu d'achat:
Lugar de compra:

C7200 / C7200G/ C7200K

Ordering Instructions

Call Suncast for pricing information at 800-846-2345 or 630-879-2050.
Monday - Friday 8:00 am - 4:30 pm Central Time (Except holidays) or
see www.suncast.com.

Instructions pour commander

Pour tout renseignement concernant nos tarifs, contactez Suncast au
800-846-2345 ou au 630-879-2050 du lundi au vendredi de 8 h a
16h30, heure centrale (sauf les jours fériés) ou consultez notre site inter-
net www.suncast.com.

Instrucciones para Pedidos

Para obtener informacién de precios, llame a Suncast al 800-846-2345
0 al 630-879-2050, de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 4:30 p.m., hora
central, (excepto en los dias de fiesta) o comuniquese por Internet a
www.suncast.com.
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Quality Control No.:
No. de contréle de qualité:
No. de control de calidad:

For
information on
Suncast products and
replacement parts see
www.suncast.com

Index No. Part Name Part No Part No Part No

Référence Piece No. de la piece No. de la piece No. de la piéce

No. de referencia Pleza No. de la pieza No. de la pieza No. de la pieza
C7200 C7200G C7200K

1 BACK PANEL C (1) / PANNEAUARRIERE"C’ (1) / PANEL TRASERO"C’ (1) 010145018 010145088 010145018

2 SIDE PANEL | (2) / PANNEAU LATERAL *I" (2) / PANEL LATERAL *I" (2) 010145118 010145188 010145118

3 DOOR HANDLE (2) / POIGNEE DE PORTE (2) / MANIJA DE LA PUERTA (2) 010097612 010097610 010097610

4 LEFT DOORE (1) / PORTE GAUCHE “E’ (1) / PUERTA IZQUIERDA"E" (1) 0461867 0462022 0462354

5 RIGHT DOORF (1) / PORTE DROITE “F" (1) / PUERTA DERECHA “F" (1) 0461868 0462023 0462355

6 BOTTOM PANEL A (1) / PANNEAU INFERIEUR" A" (1) / PANEL INFERIOR" A’ (1) 010144918 010144910 101044918

7 TOP PANEL G (1) / PANNEAU SUPERIEUR" G’ (1) / PANEL SUPERIOR" G (1) 010144818 010144810 010144818

8 DOOR LATCH PIN N (1)/LOQUET DE PORTE “N" (1YPERNO DE LA ALDABA DE LA PUERTA“N" (1) 010122118 010122110 010122118

9 DCOR LATCH HOUSING M (1)YLOGEMENT DU LOQUET DE PORTE"M" (1) CAJA DE LA ALDABA DE PUERTA"M" (1) 010122218 010122210 010122218

10 SHELF (C7200, C7200G-4, C7200-3)/ TABLETTE (C7200, C7200G-4, C7200-3Y ANAQUEL (C7200, C7200G-4, C7200-3) | 010146418 010146488 010146418

Suncast Corporation 701 NORTH KIRK ROAD » BATAVIA, IL, USA 60510

Patents Pending / Brevets en instance / Patentes pendientes



